

安全“童”行 教娃娃如何防溺水

桐柏路街道在幼儿心里“种”下自我保护意识的种子



本报讯 暑期将至,为有效防范幼儿溺水事故发生,提高辖区未成年人的安全防范意识,提高幼儿防溺水知识技能及避险防灾自救能力,6月18日下午,中原区桐柏路街道平安街社区网格员、志愿者及辖区辅警等一行人,来到专属网格尚华庭幼儿园开展未成年人防溺水安全教育宣传活动。

活动中先向小朋友们发放了防溺水宣传彩页,网格员、

志愿者及辖区辅警深入浅出地向小朋友们讲述溺水的危险。然后用做游戏、有奖竞答的互动方式,结合案例,让孩子们认识到日常生活中存在的易发生溺水的池塘、河流等危险区域,告诉他们不要在这些地方打闹、戏水、游泳,反复提醒孩子们背会防溺水的“六不”内容。针对遇到溺水紧急情况如何处理、如何自救、安全互救等,网格员、志愿者

及辖区辅警一一进行了详细讲解。同时提醒幼儿园负责人,要着重加强未成年人的安全教育宣传,时刻绷紧安全弦。

“讲解得真详细,太有用了。”接孩子的家长对网格员、志愿者及辖区辅警们防溺水安全教育行为纷纷点赞,表示要共同努力,给孩子们一个健康、安全的童年。

记者 唐善普
通讯员 李莹 文/图

护苗 成长

中原中路街道 携手防溺水 安全伴我行

本报讯 随着气温的升高,防溺水成为安全工作重点。为切实加强幼儿安全教育,防止溺水事故发生,近日,中原区中原中路街道中原中路二社区联合豫花园幼儿园开展“携手防溺水 安全伴我行”宣传工作,希望家长加强对儿童防溺水的教育和监管,提高儿童防溺水的自觉性和识别险情、紧急避险、遇险逃生的能力,共同保障幼儿人身安全。

活动中,幼儿教师根据幼儿年龄段的特点,利用教育视频、情景模仿等为幼儿讲解防溺水安全常识,帮助幼儿认识溺水的危害和生命的可贵,从而激发幼儿学会避险,

保护生命,提高幼儿防溺水安全意识。

此次活动提醒家长增强安全意识和监护意识,切实承担起监护责任,加强对孩子的教育和管理,经常进行预防溺水等安全教育。教育孩子要重点做到“六不”:不私自下水游泳,不擅自与他人结伴游泳,不在无家长或教师带领的情况下游泳,不到无安全设施、无救援人员的水域游泳玩耍,不到不熟悉的水域游泳玩耍,不擅自下水施救。更要教育孩子遇到同伴溺水时应避免手拉手盲目施救,要立即寻求成人帮助。

记者 唐善普

桐柏路街道 法治种子播校园 守法护苗助成长

本报讯 以法育人,润物无声。为进一步提高辖区未成年人的安全防范意识和自我保护能力,营造平安和谐校园,近日,中原区桐柏路街道吉祥社区联合辖区郑州市第八十中学开展“法治种子播校园 守法护苗助成长”宣讲活动,全力织密“安全网”,撑起“平安伞”,守护“少年的你”。

社区志愿者结合实际案例,针对校园欺凌、校园安全、反诈骗等进行普法教育,通过讲解校园欺凌的定义、类型、危害以及预防和应对方法,引导学生正确认识校园欺凌,增强防范意识,学会合法维护自身权益,也让同学们更加直观且深刻地认识到知法、懂法、守法的重要性。随后,围绕法治知识进入手抄报制



作环节,同学们充分发挥想象力和创造力,积极搜集资料、分工合作,兴致高昂地设计出一张张主题鲜明、创意满满的手抄报。“在绘制手抄报的过程中,通过搜集资料,让我对法治知识有了更深刻的理解。”张同学表示。

此次活动在学生心中种下“法”的种子。下一步,吉祥社区将常态化开展形式多样的法治宣传活动,不断播撒“法治种子”,护航孩子们健康成长。

记者 唐善普
通讯员 贾帆 文/图

你逐梦 我护航

建设路街道 全力以赴主动作为 为考生营造安全有序环境



本报讯 为确保6月22、23日中考工作安全顺利进行,中原区建设路街道社会治安综合治理办公室、城市管理办公室、执法中队、巡防中队联合出动,严格执行安保方案,积极发挥

职能作用,全力以赴,主动作为,全面落实校园及周边安全防范措施,为考生营造安全有序、安静舒适的考试环境。

加大排查力度,消除安全隐患。街道将二十四中学、五

十一中学考点及周边作为巡逻防范的重点,合理设置执勤岗位、警戒区、缓冲带,配备充足警力,全天候开展巡逻防范,及时消除考点周边的安全隐患,确保中考安全、有序进行。努力为考生营造安全、有序的考试环境。同时街道积极开展各项“爱心护考”志愿服务活动,为广大考生开通“绿色服务通道”,坚持特事特办原则,优先帮助有困难的考生,确保学生能够顺利参加中考。

中考期间,建设路街道工作人员耐着高温,严格遵守纪律,认真履行安保职责,全力为考生营造和谐有序的社会治安环境,确保中考安全顺利进行。

记者 唐善普
通讯员 陈圆圆 王辉 文/图

三官庙街道 你们全力以赴逐梦 我们全力以“护”保障

本报讯 为给孩子们营造宁静、有序、和谐的学习和考试环境,中考前期,中原区三官庙街道河南纺机社区开展了“护考行动”。

网格员开启“一路畅行”模式,组建绿色护考小分队。尤其是考试期间,社区网格员等组成16人护考小分队,不到8点就在工农路建设

路口全面启动“绿色护考”行动。他们采取交通秩序管理、噪声控制以及环境卫生治理等多项措施,全程驻守考点,及时掌握考场周边的环境噪声情况,并协助公安民警维护考点周边环境秩序,及时处置突发情况,保障考试顺利进行。

另外,护考行动此前早早

开启“静音佳音”模式,发布绿色护考倡议书。6月18日,由周边微网格长、小区物业依托微信楼组群发布绿色护考温馨提示,提醒邻近小区居民和施工单位在此期间不开展有噪声的装修施工,并开展绿色护考小区巡逻,全力做好服务保障。

记者 唐善普 通讯员 黄慧子

桐柏路街道 助力中考 网格护航

本报讯 为给考生创造安静、舒适的学习和考试环境,近日,中原区桐柏路街道煤仓街社区党总支联合社区网格员及辖区民警,开展“助力中考 网格护航”活动,为中考学子助力加油。

煤仓街社区各级网格长、网格员利用微信矩阵在各网格群发布提醒信息,并发送“静音倡议书”,号召网格员

及时联动相关部门消除网格内的矛盾纠纷和各种不利因素,营造安全的网格环境,积极为考生提供爱心助考、平安护航等服务。对网格中的考生、考点情况要心中有数,一旦考生或家长遇到急难问题,要积极主动为考生排忧解难。同时,呼吁所有商户、居民考试期间不进行住宅、商铺装修等可能

会影响考生应考的施工,车主在考试期间尽量避开考点周边路段,一起争做“静音”维护者。

据介绍,在煤仓街社区这次中考助力活动中,从网格长到辖区民警,从商户到居民,人人尽力,以暖心贴心的“静音”行动为考生保驾护航,助力学子圆梦。

记者 唐善普 通讯员 王怡迪